

全市史志档案工作会议召开

孔祥智等出席

本报讯(记者 张晨阳)5月24日,全市史志档案工作会议召开。会议学习贯彻全省党史研究主任会议、地方史志工作会议和档案工作会议精神,总结2016年全市史志档案工作,表彰先进,部署2017年工作任务。市委常委、市委秘书长孔祥智出席会议并讲话。副市长栗社臣主持会议。

孔祥智充分肯定了全市史志档案工作取得的成绩,并对做好今后全市史志档案工作提出要求。他强调,要把牢政治方向,坚决维护核心,深刻认识史志档案工作鲜明的政治属性,牢固树立

立“四个意识”;牢记职责使命,主动服务大局,在党史研究上要有新作为、在志鉴编纂利用上要有新作为、在档案服务上要有新作为,积极为经济社会发展服务、为各行各业服务、为人民群众服务;强化组织领导,提供坚强保障,要重视到位、投入到位、关心到位,努力开创史志档案事业发展新局面,为全面深化六项重大攻坚、加快推进“一区两城一中心”建设、决胜全面建成小康社会做出更大贡献。

栗社臣也对做好史志档案工作提出了具体要求。

“改革强军 青春逐梦”主题演讲比赛举行

本报讯(记者 禹中刚)5月24日,“改革强军 青春逐梦”主题演讲比赛在漯河职业技术学院举行。来自漯河职业技术学院、漯河医专、漯河技师学院、漯河食品职业学院的7名选手参加了比赛。漯河职业技术学院院长王春阳出席并致辞。

为大力推进全民国防教育,有效配合当前正在开展的征兵宣传,在全社会特别是高等院校营造关心支持国防和军

队建设的浓厚氛围,吸引了更多的优秀大学生报名应征,漯河军分区、市征兵办、市教育局以及我市各大中专院校联合举办了此次演讲比赛。参加比赛的选手们表达了对从军报国的热忱,展现了一名当代青年对强国强军的责任担当。经过激烈角逐,来自漯河消防支队的杨博滔获得了一等奖;漯河职业技术学院的冀佳琪、漯河医专的韩炯宇分获二等奖。

我市环境质量总体形势持续向好

(上接1版)对每小时25蒸吨以上锅炉推进超低排放改造;认真落实现场管控和网格化监管,全市划分基层区域网格1274个,295个工地配备“三员”管理。

在抓好综合治理、改善水体水质的基础上,我市统筹涉水项目建设,将综合治理与项目建设同步推进。规划“十三五”总投资35亿元的22个水污染防治重点项目,已上报省环保厅和国家环保部。4月26日,国家环保部在鄂州举行了项目答辩,根据反馈信息,我市项目综合排名全省第一。其中,澧河取水口上移及标准化建设项目,市委常委会、市政府常务会议、市政府议事会进行了专题研究,初步完成水源地上移可行性和必要性论证。

强化约束 推动环保攻坚健康发展

我市制订出台了“8+2”大气污染防治体系和水污染防治“1+

3+5”总体方案,环境污染治理路径更加清晰;积极推进科技治污,环科院专家组已进驻我市开展源解析,对臭氧防治等开展研究,生态环境保障能力持续增强。

为切实解决环保工作中责任棚架、上热下冷等问题,我市持续加大环保执法监察和督察问责力度。截至5月19日,全市环保系统环境行政处罚案件共立案78起,下达处罚决定68起,罚金总额185.75万元,与去年同期相比分别提高189%、1033%和2344%。为进一步创新督察方式,我市优化重组环保攻坚督察机构,成立一个综合组、三个督察组、一个执法组、一个问责组,同时,市环保局组建了大气和水污染防治攻坚组。目前,已对各县区和市建委、市发改委、市水利局进行了上门督导,对全市12家重点企业进行了抽查,对发现的231个问题进行了反馈整改。今年以来,已对10名履行环保职责不力的干部进行了问责。

“小满”之后应适当吃“苦”

“小满”节气后,人们应适当吃苦瓜等具有清热解毒功效的苦味食物。

《本草纲目》一书中称:苦菜久服,安心益气,轻身、耐老。可见,在人们容易心火旺盛的夏天,苦味食物不仅能够起到安神清心的作用,而且还能抗疲劳。

需要注意的是,苦味食物不宜

过多食用,多食以后易伤心阳、脾阳。专家提醒,苦味食物较适合湿热体质的人群,脾胃虚寒人群应谨慎食用。



健康教育

招标公告

1. 招标条件:本招标项目漯河尚武苑小区项目已被“豫漯召陵房地[2017]07577号”文批准建设,招标人为武汉铁路局职工住宅建设指挥部,建设资金来源:建设单位融资,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

2.(1)项目概况:本项目位于漯河市八一街与京广街交叉口西北角与西南角,项目西侧为既有漯阜铁路,北侧为双汇路。总建筑面积51435.98平方米,其中地上建筑面积46605.35平方米(包括1号楼地上33层,高97.5米,建筑面积10780.81平方米;2号楼地上33层,高97.7米,建筑面积10927.48平方米;3号楼地上33层,高97.7米,建筑面积11469.22平方米;4号楼地上33层,高97.7米,建筑面积13030.72平方米;配套用房地上一层,高6.9米,建筑面积397.12平方米);地下一层,高4.5米,建筑面积4830.63平方米。均为框架、剪力墙结构。总投资额约1亿元。工期要求为800日历天,质量等级为合格工程。(2)招标范围:施工图设计图纸、招标文件、工程量清单及招标补充文件所包含的全部内容。

3. 投标人资格要求:(1)本次招标要求投标人须具备建设行政主管部门核发并经年检合格的建筑工程施工总承包二级(含二级)资质及有效的安全生产许可证,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。(2)拟派项目经理须具备建筑工程专业一级注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书。(3)本次招标要求投标人须提供漯河市建设行政主管部门开具的无拖欠农民工工资证明及企业注册所在地的检察机关出具的查询行贿犯罪结果告知函。

(4)本次招标不接受联合体投标。

4.(1)网上报名。各潜在投标人报名需凭河南省CA数字证书(已在漯河市公共资源交易信息网进行注册绑定的投标人)通过漯河市公共资源交易信息网“登录”入口进入“漯河市工程建设电子交易平台”进行报名(详见漯河市建设工程交易平台操作手册——投标企业版)。(2)未注册的企业请登录“漯河市工程建设电子交易平台”(网址:<http://www.ljjs.cn:9081/>,需使用IE8.0以上版本浏览器)进行企业注册及CA锁绑定。注册绑定完成后方可进行报名(企业注册操作手册请前往漯河市公共资源交易信息网下载中心自行下载)。注册咨询电话:0395-2969925。(3)本项目将采用资格后审方式,开标时请携带资料到现场,由评标委员会进行核验,具体内容详见招标文件。(4)报名时间:2017年5月25日8:00至2017年6月1日23:30。

5. 招标文件的获取详见漯河市公共资源交易信息网。

6. 本招标公告同时在中国采购与招标网、河南省招标投

标网、漯河市公共资源交易信息网上发布。

7. 联系方式

招标人:武汉铁路局职工住宅建设指挥部

联系人:邵先生 联系电话:17639518369

招标代理机构:河南祥辰工程管理有限公司

地址:漯河市源汇区长江路新华书店四楼

联系人:陈女士、赵先生、周女士

电话:18639990097、15303959556、13193918399

8. 监督投诉部门:漯河市建设工程招标投标管理办公室

投诉电话:0395-2921567

地址:漯河市汉江路与井冈山路交叉口办公室四楼

招标公告

1. 招标条件:本招标项目漯河尚武苑小区项目已被“豫漯召陵房地[2017]07577号”文批准建设,招标人为武汉铁路局职工住宅建设指挥部,建设资金来源:建设单位融资,项目出资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的监理进行公开招标。

2.(1)项目概况:本项目位于漯河市八一街与京广街交叉口西北角与西南角,项目西侧为既有漯阜铁路,北侧为双汇路。总建筑面积51435.98平方米,其中地上建筑面积46605.35平方米(包括1号楼地上33层,高97.5米,建筑面积10780.81平方米;2号楼地上33层,高97.7米,建筑面积10927.48平方米;3号楼地上33层,高97.7米,建筑面积11469.22平方米;4号楼地上33层,高97.7米,建筑面积13030.72平方米;配套用房地上一层,高6.9米,建筑面积397.12平方米);地下一层,高4.5米,建筑面积4830.63平方米。均为框架、剪力墙结构。总投资额约1亿元。工期要求为800日历天,质量等级为合格工程。(2)监理招标范围:本项目施工准备期、施工期及质保期全过程监理工作。

3. 投标人资格要求:(1)本次招标要求投标人须具备建设行政主管部门核发的房屋建筑工程监理甲级或工程监理综合资质,并在人员、设备、资金等方面具有相应的监理能力;(2)拟派项目总监理工程师须具有房屋建筑工程国家注册监理工程师资格;(3)需提供总监的劳动合同及社保部门出具的社保证明原件(现场提供可查询方式);(4)投标单位须提供企业注册地检察院出具的无行贿犯罪查询证明(查询日期:开具日期需在招标公告报名日期之内;查询对象包括法定代表人、注册监理工程师、授权委托人);(5)本次招标不接受联合体投标。

注销公告

漯河市新昇农业科技有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由杨晓初、姚从容、吴佩霞组成,请债权人于2017年5月25日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13523956829

漯河市新昇农业科技有限公司

2017年5月25日

注销公告

漯河市光农农业科技发展有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由杨晓初、姚从容、张培玲组成,请债权人于2017年5月25日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13523956829

漯河市光农农业科技发展有限公司

2017年5月25日

全力以赴打赢“创文”攻坚战

——访市政府党组成员、市城乡一体化示范区党委书记王国干

■本报记者 张晨阳

“创建全国文明城市任务艰巨、责任重大。我们将以更加坚定的责任担当,更加饱满的工作热情,更加务实的工作作风,更加振奋的工作状态,勠力同心,勇挑重担,全力以赴坚决打赢‘创文’攻坚战。”市市政府党组成员、市城乡一体化示范区领导班子会议多次对文明城市创建工作进行部署,坚持文明城市创建工作与重点工作同部署、同检查、同考核,定期督导检查,确保全面完成文明城市创建工作。

广泛宣传,掀起创建热潮。区、镇、村三级召开专题会议部署全国文明城市创建工作,层层传导压力、层层压实责任,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。通过专题宣传、手机报、网站、户外广告、文艺活动等,广泛宣传全国文明城市创建工作,进一步调动辖区居民参与全国文明城市创建的积极性、主动性和创造性。同时,加大督导协调力度,充分利用现有的各类广告设施,围绕创建文明城市公益广告要求,

在全区主干道和许慎文化园等显要位置,更新设置宣传展板40块、广告牌十多处,着力营造全民参与创建的良好氛围,掀起创建热潮。

加大投入,确保有序推进。市城乡一体化示范区精心谋划,统筹安排,凝聚上下合力,区财政列支专项资金1800多万元强力推进文明城市创建工作。立足于完善城乡功能,提升示范区城市形象,创建整洁、文明的生活、生活环境,坚持不懈地抓好城市建设环境整治,投入近1000万元对金山路、中山路等进行提升改造。加强背街

小巷治理工作。投入1000多万元对董庄等背街小巷进行改造治理,通过认真排查梳理,制订治理台账,积极推进治理工作,确保按照市定要求全面完成治理。建立长效机制,加大巡查监管力度,保持监管的高强度和连续性,保障背街小巷专项治理行动成果。对于门头户外广告,通过开展集中整治,重点对金山路、中山路沿线影响市容市貌的违规广告、残缺破损门头等进行彻底清理。同时,广泛发动群众,引导广大市民争做文明事、说文明话、做文明人,自觉投身创建工作。



我市“史上最严”交通整治22日开始

(上接1版)是为了贯彻落实市委、市政府创建全国文明城市工作指导意见,通过整治行动,形成人人抵制交通违法、人人践行文明交通、全社会共建共享文明交通的良好风尚。

整治重点包括:行人、非机动车闯红灯;行人横穿马路,翻越护栏;非机动车驶入机动车道;随意鸣笛,从车窗抛物;机动车占压盲道;随意停放;“摩的”、“黑出租”非法营运;出租车拒载、不打表、急停猛拐等;公交车车容不整、随意变道等;渣土车、工程车、黄标车闯禁行、沿街抛洒遗撒等;酒驾、醉驾统一查处行动。

完善交通设施,提升通行效率。市公安局将配合市区道路翻修工程,对市区14条道路重新施划热熔标线,增设停车位;在市区主要路口增设大型指路标志,增设隔离护栏;完善交通组织,在马路街、受降路实行单行道设计,打通交通路商业区、火车站区域交通微循环,提高通行效率。同时,采取传统媒体、新媒体、社会公共资源“三场同频共振”方式,全方位开展交通安全宣传提示,带动全社会共同维护良好的交通环境。

据了解,市交通秩序整治指挥部将全面负责行动的组织领导。将聚焦十大陋习,加强综合整治。依托市区各主干道路执勤岗点,对各类交通陋习及时制止、规范引导;加强部门协作,会同交通运管部门,对出租车、公交车实行联合整治。

据了解,市交通秩序整治指挥部将全面负责行动的组织领导。将聚焦十大陋习,加强综合整治。依托市区各主干道路执勤岗点,对各类交通陋习及时制止、规范引导;加强部门协作,会同交通运管部门,对出租车、公交车实行联合整治。